

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 018/2019/DGP/IFRR, de 30 de maio de 2019.

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve **RETIFICAR** o Edital de Convocação n.º 018/2019/DGP/IFRR, de 30 de maio de 2019, conforme detalhado abaixo:

Onde se lê:

3.1 Nomeação: 14/6/2019.

Leia-se:

3.1 Nomeação: 17/6/2019.

Boa Vista-RR, 14 de junho de 2019.

Sandra Mara de Paula Dias Botelho
Reitora do IFRR